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Sitzung des Bildungsausschusses am 23.06.2022 
Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zum Mietobjekt Bugenhagenstraße 
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Antwort der Verwaltung: 
 
1. In welchem baulichen Grundzustand befinden sich die Räumlichkeiten? 
 
a. Welche baulichen Maßnahmen müssten noch im HH-Jahr 2022 unverzüglich 
durchgeführt werden? 
Die Bugenhagenstraße befindet sich in einem baulich guten Zustand. Es würden keine 
weiteren Maßnahmen anfallen. 

 
b. Sind die elektrischen Hauptanschlüsse für einen techn. Unterricht vorhanden? 
Nein, die Anschlüsse für den technischen Unterricht sind nicht ausreichend vorhanden. 

 
c. Sind Arbeiten zur Digitalisierung notwendig? Ist eine ausreichende IT-Infrastruktur 
vorhanden? 
Ja, es sind Arbeiten zur Digitalisierung notwendig. Die IT-Infrastruktur ist nicht ausreichend 
vorhanden. 
 
i. Wenn ja welche? Sind diese Arbeiten auch aus Sicht der Schulleitung der KGS „Ulrich 
von Hutten“ für die schulische Nutzung erforderlich? 
Aus Sicht der Schulleitung wären zusätzliche Netzwerkdosen und WLAN im gesamten Objekt 
erforderlich. 
 
2. Welche Nutzung ist im Nachgang der Nutzung durch die KGS „Ulrich von 

Hutten“geplant? 
 
Es ist keine weitere Nutzung im Objekt Bugenhagenstraße geplant. 

 
3. Inwieweit kann der Lehrplan der Kooperative Gesamtschule „Ulrich von Hutten“ 

nicht erfüllt werden, wenn keine Nutzung des Objektes stattfindet? Ggf. welche 
Fächer sind betroffen? ggf. wieviel Unterrichtsstunden entfallen? Ggf. welche 
Jahrgänge und wie viele Schüler sind betroffen? 

 
Am Standort Bugenhagenstraße sollte für die 280 Schüler im Sekundarschulbildungsgang das 
Fach Wirtschaft/Technik/Hauswirtschaft unterrichtet werden. Gemäß Stundentafel entfallen 
auf die 12 Klassen in den je 2 Jahrgängen 5.-10. Klasse 24 Wochenstunden auf dieses Fach. 
Zudem sollten in Synergie mit dem Berufsförderungswerk an diesem Standort 12 
Sportstunden ermöglicht werden. 
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